Financial Accounting II: Konzernrechnungslegung

Profillinie

Teilbereich: FB 03 - Wirtschaftswissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Stefan Rammert

1 Titel der Lehrveranstaltung: Financial Accounting ll: Konzernrechnungslegung (FBO3_LS_Rammert_01)
(Name der Umfrage)

Vergleichslinie:
Zusammenstellung: FBO03 Wirtschaftswissenschaften - Sommersemester 2016 - Vorlesung Gesamt Deutsch/Englisch

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Bewertung der Lehrveranstaltung

_1. Der inhalt[iche Aufbau der Gesamtveranstaltung trifft vollig zu | g l trifft gar nicht zu n=23  mw=1.35md=1.005=0.65
ist nachvoliziehbar. [ ] n=3331 mw=1.97 md=2,00s=1.04
2. Der inhaltliche Aufbau der einzelnen trifft vollig zu 1 i trifft gar nicht zu n=23  mw=1.35md=1.005=0.49
Veranstaltungen ist nachvollziehbar. ’ 1 a7 M M50 02107
3. Das Lernziel der Veranstaltung wurde mir klar. trifft vollig zu .l L trifft gar nicht zu n=22  mw=1.23 md=1.005=0.43
[ ] n=3326 mw=2,02md=2,00s=111
4. Der Stoff wird anhand von Beispielen trifft vollig zu : trifft gar nicht zu n=23  mw=1.22md=1.00=0.52
veranschaulicht. n=3312 mw=1.84 md=1,00s=1.10
5. Die Bedgautung/[)er Nutzen der behandelten trifft vollig zu W trifft gar nicht zu n=23  mw=1.22md=1.00=0.42
Themen wird vermittelt. N 2507 s Tamd2 00 et 1
6. Der/Die Dozent/in hat zur kritischen trifft vollig zu 1 . trifft gar nicht zu n=23  mw=1.22md=1.00=0.42
ngsg:gg?dersetzung mit den behandelten Themen | : n=3302 mw=2.55md=2.005=145
7. Der Lehrstoff wird verstandlich vermittelt. trifft vollig zu .|. =" trifft gar nicht zu n=23  mw=1.26 md=1.00=0.54
| n=3326 mw=2,15md=2,00s=1.23

8. Der/Die Dozent/in wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu .'. - trifft gar nicht zu
. n=23 mw=1,22 md=1,00s=0,52
/ n=3319 mw=1,60 md=1,00s=0,96

9. Der/Die Dozent/in spricht verstandlich. trifft vollig zu y : trifft gar nicht zu
( x n=23 mw=1,00 md=1,00s=0,00
\ ! n=3309 mw=1,79md=1,00s=1,15
10. De_r/Die Dozgm‘]in hat didaktische Hillfsmittel (z. trifft vollig zu \. - trifft gar nicht zu n=23  mw=1.48 md=1.00=0.67
B. Folien, Tafelbilder, Beamer) sinnvoll eingesetzt. | n=3281 mw=173md=1.005=0.98
11. Es gab hilfreiche Arbeitsmaterialien (z.B. trifft vollig zu L l trifft gar nicht zu n=22  mw=1.55md=1.00s=1.01
U:;%c;l{et‘?{uilanpte, Literaturhinwsise) zur / B n=3219 mw=1.96 md=2,00s=1,14
12. Der/Die Dozent/in wirkt engagiert bei der trifft vollig zu . trifft gar nicht zu n=23  mw=1.04md=1.005=0.21
Lehrtatigkeit. ‘\ " n=3317 mw=156 md=1.005=0.91
13. Der/Die Dozent/in motiviert die Teilnehmer. trifft vollig zu \. "= trifft gar nicht zu n=23  mw=1.43 md=1.00=0,66
| n=3311 mw=2,24 md=2,005=1.25
14. Der/Die Dozent/in ist kooperativ und trifft vollig zu J ,;' trifft gar nicht zu n=23  mw=1.7 md=1.005=0.39
aufgeschlossen. \ . n=3290 mw=1.71md=1.00s=099
15. Die Studierenden in der Veranstaltur]g haben im trifft vollig zu \. L trifft gar nicht zu n=22  mw=1.82md=1.00s=1.14
I\_/girsgtllcjarl]cgr;rfit:/:g&eren Veranstaltungen ein hohes / 1 N22536 murcs 05 mdns.00 ot '3

trifft gar nicht zu
i P n=22 mw=1,41md=1,00s=0,67
wesentlich héher als vorher. n=3312 mw=2.46 md=2.00s=1.28

16. Mein Wissensstand ist nach der Veranstaltung trifft vollig zu ./ -

|

|

i |
T 1-5298 MW=2.34 Md-2005-1.23

17. Ich lerne Sinnvolles und Wichtiges. trifft vollig zu trifft gar nicht zu
18. Es treten oft unnétige inhaltliche trifft vollig zu ‘ h"‘ta\. trifft gar nicht zu n=22  mw=5 59 md=6.00s=2 02
;Jijerrschneldungen mit anderen Veranstaltungen ‘ B ,L/' ar A 7 S e B

: —_ N

19. Das Thema der Veranstaltung hat mich trifft vollig zu ./4/. trifft gar nicht zu
interessiert. 5 n=23  mw=1,30md=1,005=0,56
, n=3308 mw=2,44 md=2,00s=1,38
20. Der/Die Dozent/in gibt auf Beitrage der trifft vollig zu l . trifft gar nicht zu n=21  mw=1 24 md=1.00 =0 44
Teilnehmer ein hilfreiches Feedback. \ N=3277 mw=2.17 md=2.005=119

21. Die Betreuung Uber die Veranstaltung hinaus ist trifft vollig zu \_._ - trifft gar nicht zu
gut. 3 n=21  mw=181md=1,00s=1,03
. n=3113 mw=2,47 md=2,00s=1,32

22. Ich bereite die Veranstaltung regelmafig vor trifft vollig zu \. - trifft gar nicht zu
oder nach. n=22  mw=2,27 md=2,00s=1,20
n=3278 mw=3,23 md=3,00s=1,61
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23. Mein Arbeitsaufwand ist verglichen mit anderen trifft vollig zu = trifft gar nicht zu
Veranstaltungen hoch. | R:gz mw=1,64md=1,005=1,00
ﬁt.al?gerﬂ)le Dozent/in fordert Fragen und aktive trifft vollig zu { . trifft gar nicht zu =22 mwet45md=t.005=0,60
. n=3313 mw=2,34 md=2,00s=1,31
25. Diskussionen werden gut geleitet (Anregung trifft vollig zu l = trifft gar nicht zu
von Beitragen, Eingehen auf Beitrage, E ngggg maf;"z‘g mﬂf}gg :f?g;
Zeiteinteilung, Bremsen von Vielrednern). l : a - e
26. Die Veranstaltung fordert mein Interesse am trifft volligzu |4 S trifft gar nicht zu
Sudum F o ARSI
27. Die Veranstaltung motiviert dazu, sich selbst mit trifft vollig zu L = trifft gar nicht zu _ B _ N
den Inhalten zu beschaftigen. . 2;5282 ma;g% mg;g'gg :;?*Zg
S~ - 3 il B
28. Unruhe, Reden oder Stérungen durch trifft vollig zu t\ ~a | trifft gar nicht zu N=20  mw=6.55md=7 00s=1 15
Teilnehmer beeintrachtigen die Veranstaltung. ’/—/4,/ n=3258 mw=5.20 md=6.00s=1.85
29. Die Rahmenbedingungen (z.B. RaumgroRe, trifft vollig zu | g = | trifft gar nicht zu
; =22 =1,27 md=1,00 s=0,46
Ausstattung) der Veranstaltung sind angemessen. | (22958 Mz 00 md=100 =141
Leistungsstand
30. Wie schétzen Sie lhren persénlichen sehr gut sehr schlecht N ~ _ 5
Leistungsstand im Rahmen der Veranstaltung ein? n=23 g Mw=2.48ma=3.00s=0.79
[Resumee (4= genau richtig)
31. Die Menge des Lehrstoffes war... viel zu gering ;,._ xlrilfg:\jgreich ”=§§04 mw:i'gé mgzi’gg Szg’gg
K n= mw=4,59 md=4,00 s=0,
32. Das Tempo der Veranstaltung war... viel zu schnell J{/\ viel zu langsam =23 mw=3.96md=4,00 520,56
n=3299 mw=3,84 md=4,00s=0,85
33. Die Anforderungen waren... viel zu gering => viel zu hoch =22 mwed 50 md=4 50 520,67
4 n=3289 mw=4,34 md=4,00s=0,77
34. Um der Veranstaltung folgen zu kdnnen, war viel zu gering _./ viel zu
mein Vorwissen... umfangreich nggsg mafg%‘ %‘3‘88 §f8*§§
(Besuch a e ST
Gesamtnote
35. Wenn man alles in einer Note zusammenfassen sehr gut | - J | | | | ungeniigend
kénnte, wiirde ich der Veranstaltung folgende Note | | | | | | 22%255 rm”wﬂgg mgz;gg 228*‘7‘3
geben: ’ ’ ’
Abiturnote
38. Ihr Note im Abitur: 1 (Note 1,0 bis | |= | | | 5
5,0) | | | | | n=20 mw=2,12 s=0,54
! n=0
Note in der Zwischenprifung/im Vordiplom
Note in der Zwischenpriifung/im Vordiplom 1 (Note 1,0 bis I ll I I I 5 ”=g =198 0,38
) n=
23.08.2016 EvaSys Auswertung Seite 2



